Задача №1. Написать уравнение реакции нейтрализации между гидроксидом калия и кремниевой кислотой. Найти молекулярную массу соли.

Задача №2. К 3.45 граммам карбоната лития добавили сернистую кислоту. Сколько углекислого газа выделится?

Задача №3. В воде растворили 15 тонн оксида серы (VI), что образовалось в ходе реакции и какова масса полученного продукта?

Задача №4. В ведре после ремонта осталось 7 кг. гашеной извести во что она превратится через некоторое время и какой массой будет это новое вещество?

Задача №5. Сколько необходимо взять гидрокарбоната натрия для нейтрализации 39 кг. фосфорной кислоты? 

Задача №6. Железные гвозди массой 376 грамм окислились и превратились в оксид железа (III). Найдите массу образовавшегося оксида?

Задача №7. При сварочных работах сожгли 27 кг. ацетилена (С2Н2). Сколько углекислого газа попадёт в атмосферу?

Задача №8. Напишите формулы следующих соединений, высчитайте их молекулярную массу и расположите формулы в порядке возрастания: гидроксид калия, хлорид магния, гидросиликат лития.
Задача №9. Сколько негашеной извести можно получить из 10 тонн мрамора? И какой будет стоимость продукта, если один килограмм стоит 100 тенге?

Задача №10. Как из 3.5 кг. кремниевой кислоты и 2.3 кг. оксида натрия получить силикатный клей (силикат натрия). Чему будет равна масса клея и какова его стоимость, если 250 грамм стоит 150 тенге?

Задача №11. Во время археологических раскопок была найдена масса вещества 47грамм соответствующая формуле оксида меди (II). Найдите, сколько меди было в древнем предмете до его окисления?

Задача №12. Из 348 тонн магнитного железняка (оксид железа (III)) получили чистое железо. Сколько железа получилось?

Задача №13. Для реакции нейтрализации использовали 9.37 грамм. 30% сернистой кислоты и гидроксид лития. Какая соль образовалась и какова её масса?

Задача №14. Распределите следующие оксиды в порядке возрастания их молекулярных масс: оксид меди (I), оксид хрома (III), хлорид натрия, оксид цинка, оксид молибдена (IV).

Задача №15 .Найдите степень окисления и молекулярную массу фосфорной и фосфористой кислот?
Задача №16. Какие кислоты и как можно получить из оксида серы (IV), оксида натрия, оксида углерода (IV). Напишите уравнения реакций их получения?

Задача №17. Сколько необходимо взять оксида кальция и оксида серы (VI) для получения 79 грамм сульфата кальция?

Задача №18. Найдите молекулярную массу вещества образовавшуюся при взаимодействии хлорида железа (III) и азотистой кислотой?

Задача №19. Молекулярная масса какой соли будет больше если азотную и азотистую кислоты смешать с гидроксидом цинка. Напишите уравнения реакций? 

Задача №20 Сколько углекислого газа нужно растворить для получения 345 грамм угольной кислоты?

Задача №21. Найдите массу оксида цинка необходимую для полного взаимодействия с азотной кислотой массой 134.7 грамма?

Задача №22. Для реакции обмена взяли 19 грамм карбоната кобальта (III) и 23 грамма бромида магния. Какая соль, образуется и какова её масса?

Задача №23. Напишите уравнения реакции получения цинка из карбоната цинка. Сколько цинка можно получить из 567 грамм соли?
Задача №24. Сколько оксида серы (IV) можно получить из 231 грамма сульфида железа (II). И как оксид превратить в серную кислоту - напишите соответствующие уравнения?

Задача №25. Смешали 45.6 грамма гидроксида алюминия и 37.6 грамма бромоводородной кислоты найдите массу соли и определите какое вещество дано в избытке?

